
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃOm JK 9 PREFEITURA

E RECURSOS HUMANOS

Memorando nQ 121/2023 -  SARH

Franca, 08 de maio de 2023.

Para: GABINETE DO SR. PREFEITO

Ref. Requerimento nB 195/2023 -  Câmara dos Verei

De: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E REC

Excelentíssimo Sr. Prefeito,

Cuida-se, o requerimento em epígrafe, subscrito pelo Ilustríssimo

Vereador Marcelo Tidy, que visa inquirir esta Administração acerca da possibilidade 

de implantação de um Sistema Eletrônico de Informações (SEI), nos moldes do 

Tribunal Regional Federal da 4a região.

temos a esclarecer que, a pedido do Sr. Prefeito, foi encaminhada ao Tribunal 

solicitação de licença de uso do referido programa -  a fim de dar prosseguimento 

aos procedimentos de ambientação e testes de implantação.

Sendo o que havia, por ora, a informar e certos da compreensão do 

ilustre parlamentar, renovamos nossos votos de elevada estima e consideração.

Considerando as informações prestadas pelo Departamento de T.I.,

Respeitosamente,

Roselaine Cristina Leal Lopes

Secretária de Administração e Recursos Humanos em substituição

Rua Frederico Moura, 1.517 -C idade Nova -  Franca/SP -  CEP: 14401-150. 

Telefone: (16) 3711-9028 | E-mail: sarh@franca.sp.gov.br | Site: www.franca.sp.gov.br

mailto:sarh@franca.sp.gov.br
http://www.franca.sp.gov.br


£n
ca
mi
nh
e-
se
 o

***»*«
CAMARA MUNICIPAL DE FRANCA

ESTADO DE SÃO PAULO
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REQUERIMENTO N,° J95 /2023
ÍAfUff

Franca  ̂Q ^ h
Por iniciativa deste vereador que abaixo subscr» 

intfercedo ao Executivo para obter estudos sobre e possibilidade se de 
implantar um Sistema Eletrônico de Informações - SEI, nos moldes do 
que é feito no Tribunal Regional Federal da 4* Região.

0 Sistema Eletrônico de Informações (SEI), desenvolvido 
pelo Tribunal Regional Federal da 4a Região (TRF4), é uma ferramenta 
de gestão de documentos e processos eletrônicos, e tem como objetivo 
promover a eficiência administrativa. 0 SEI integra o Processo 
Eletrônico Nacional (PEN), uma iniciativa conjunta de órgãos e 
entidades de diversas esferas da administração pública, com o intuito 
de construir uma infraestrutura pública de processos e documentos 
administrativos eletrônico.

Fonte: 
informacao/sei>.

chttps://www.gov.br/economia/pt-br/acesso-a-

Diante do exposto, requeiro a Vossa Excelência, na forma 
regimental, que seja oficiado ao Sr. Prefeito, Alexandre Augusto 
Ferreira, para obter estudos sobre a possibilidade se de implantar um 
Sistema Eletrônico de Informações - SEI no município de Franca, nos 
moldes do que é feito no Tribunal Regional Federal da Região. Há 
recomendação do Tribunal de Contas para a implementação jáo sistema.

: : ' í  j & W '

João Pai

Rua da Câmara, n.° 01, Parque das Águas. Franca$H»^(ÍEP: 14401-306. 
T«tefo»fis: (16) 3713*1555, (16) 3713-1 SÔÜi PDG: 0800-940-1555.
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08/05/2023, 12:03 Zimbra

- Zimbra thaisbodin@franca.sp.gov.br

Fwd: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

De : Pedro Silva Garcia
<pedrogarcia@franca.sp.gov.br>

seg., 08 de mai. de 2023 11:21
$  1 anexo

Assunto : Fwd: SEI - Sistema Eletrônico de Informações
Para : Secretaria de Recursos Humanos 

<sarh@franca.sp.gov.br>

Prezado(s),
Em atendimento ao requerimento 195/2023, segue e-mail com protocolo no TRF4 sobre a 
aquisição de licença de uso do sistema SEI.
A pedido do Sr. Prefeito, estamos aguardando a liberação do sistema para que possamos 
testá-lo e avaliar sua viabilidade de integração com os sistemas presentes do ambiente da 
Prefeitura. Essa fase de estudos se iniciará após as devidas configurações do sistema e 
sua liberação na rede. Os testes se iniciarão em ambiente controlado, dentro do DTI, 
seguindo para departamentos específicos e testes à partir de usuários.

Atenciosamente,

De: "TRF4" <sei@trf4.jus.br>
Para: "Pedro Silva Garcia" <pedrogarcia@franca.sp.gov.br>
Enviadas: Sexta-feira, 28 de abril de 2023 17:18:58 
Assunto: Re: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

Prezado Pedro,
Informamos que a pesquisa foi protocolada sob n° 6618249 e encaminhada à unidade 
gestora.

Atenciosamente,

SEI - Protocolo Administrativo 
Tribunal Regional Federal da 4a Região 
(051) 3213-3820 (das 13 às 19 horas)

Em sex., 28 de abr. de 2023 às 17:07, Pedro Silva Garcia <pedroQarcia@franca.sp.aov.br> 
escreveu:

Prezado(s),
Segue anexo o documento preenchido. Favor confirmar recebimento do mesmo.

1 PREFEITURA PEDRO SILVA QARCIA
DIRETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

f i  ( IS )  3711-9126

RECURSOS HUMANOS
DEPARTAMENTO DÊ TECNOLOGIA 
RUA FREDERICO MOURA, «17, CIDADE NOVA 
FRANCA • SE j CEP 14,401-lSJ

Atenciosamente,
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Pedro Silva Garcia

Diretor de Tecnologia da Informação 
Secretaria de Administração e Recursos Humanos 
Prefeitura de Franca

—  Mensagem original —
De: "TRF4/sei@trf4.jus.br" <sei@trf4.ius.br>
Para: "Pedro Silva Garcia" <pedroaarcia@franca.sD.aov.br>
Enviadas: Terça-feira, 25 de abril de 2023 11:53:19 
Assunto: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

Prezados,

Sou a gestora interinstitucional do SEI no Tribunal Regional Federal da 4a Região e, 
para dar prosseguimento à análise do pedido de cessão do direito de uso do SEI feito 
pela sua instituição, encaminho, em anexo, a pesquisa de viabilidade para a verificação 
das condições de implantação.

Solicito que a resposta (em PDF ocerizado) nos seja encaminhada NO PRAZO MÁXIMO 
DE 10 DIAS ÚTEIS, a contar do envio desta mensagem, para o e-mail sei@trf4.jus.br. 
PRORROGÁVEIS POR MAIS 10 DIAS, MEDIANTE JUSTIFICATIVA NO PRAZO INICIAL.

A ausência de resposta no prazo indicado implicará o encerramento do processo de 
solicitação.

Fico à sua disposição por este e-mail, bem como registro ser IMPRESCINDÍVEL a 
imediata confirmação de recebimento desta mensagem, mesmo que a resposta à 
pesquisa nos seja encaminhada em momento posterior.

Atenciosamente,

Célia Jardim

Diretora de Gestão do SEI 
Tribunal Regional Federal da 4a Região

iffii mm mm
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A.Diretor.png
52 KB

De : Pedro Silva Garcia <pedrogarcia@franca.sp.gov.br> qui., 27 de abr. de 2023 14:09
Assunto : Re: SEI - Sistema Eletrônico de Informações <0 1 anexo

Para : Ana Flavia Silva de Souza Oliveira 
<anaflavia@franca.sp.gov.br>

Cc : Petersson Alves Faciroli
<peterssonfaciroli@franca.sp.gov.br>, Secretaria de
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Recursos Humanos <sarh@franca.sp.gov.br>,
Luciane Aparecida Furlan 
<lucianefurlan@franca.sp.gov.br>, Adilson 
Marquete da Silva <adilsonsilva@franca.sp.gov.br>,
Fernando Luiz Baldochi 
<fernandobaldochi@franca.sp.gov.br>

Prezado(s),
Segue anexo documento com as respostas do DTI. Em caso de dúvidas, estamos 
à disposição.

Atenciosamente,

....  Mensagem original ....
De: "Ana Flavia Silva de Souza Oliveira" <anaflavia@franca.sp.gov.br>
Para: "Pedro Silva Garcia" <pedrogarcia@franca.sp.gov.br>, "Petersson Alves 
Faciroli" <peterssonfaciroli@franca.sp.gov.br>, "Secretaria de Recursos 
Humanos" <sarh@franca.sp.gov.br>, "Luciane Aparecida Furlan" 
<lucianefurlan@franca.sp.gov.br>, "Adilson Marquete da Silva" 
<adilsonsilva@franca.sp.gov.br>, "Fernando Luiz Baldochi" 
<fernandobaldochi@franca.sp.gov.br>
Enviadas: Terça-feira, 25 de abril de 2023 15:27:15 
Assunto: Re: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

Pedro,

Remeto com as respostas que eu tenho conhecimento.

Algumas respostas são do Departamento de Pessoal, razão pela qual o Senhor 
Secretário de Administração está em cópia.

Em razão da prioridade elencada pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito, 
entendo que o preenchimento deve se dar o mais rápido possível.

Em cópia o Senhor Chefe de Gabinete, apenas para conhecimento das 
tratativas e das medidas adotadas.

Respeitosamente,

Ana Flavia Silva de Souza

....  Mensagem original ----
De: "Pedro Silva Garcia" <pedrogarcia@franca.sp.gov.br>
Para: "Ana Flavia Silva de Souza Oliveira" <anaflavia@franca.sp.gov.br> 
Enviadas: Terça-feira, 25 de abril de 2023 14:58:29 
Assunto: Fwd: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

Prezado(s),

Atenciosamente,

----  Mensagem encaminhada
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De: "TRF4/sei@trf4.jus.br" <sei@trf4.jus.bn>
Para: "Pedro Silva Garcia" <pedrogarcia@franca.sp.gov.br>
Enviadas: Terça-feira, 25 de abril de 2023 11:53:19 
Assunto: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

Prezados,

Sou a gestora interinstitucional do SEI no Tribunal Regional Federal da 4a 
Região e, para dar prosseguimento à análise do pedido de cessão do direito 
de uso do SEI feito pela sua instituição, encaminho, em anexo, a pesquisa 
de viabilidade para a verificação das condições de implantação.

Solicito que a resposta (em PDF ocerizado) nos seja encaminhada NO PRAZO 
MÁXIMO DE 10 DIAS ÚTEIS, a contar do envio desta mensagem, para o e-mail 
sei@trf4.jus.br, PRORROGÁVEIS POR MAIS 10 DIAS, MEDIANTE JUSTIFICATIVA NO 
PRAZO INICIAL.

A ausência de resposta no prazo indicado implicará o encerramento do 
processo de solicitação.

Fico à sua disposição por este e-mail, bem como registro ser IMPRESCINDÍVEL 
a imediata confirmação de recebimento desta mensagem, mesmo que a resposta 
à pesquisa nos seja encaminhada em momento posterior.

Atenciosamente,

Célia Jardim

Diretora de Gestão do SEI
Tribunal Regional Federal da 4a Região

sei.docx
277 KB

De : Ana Flavia Silva de Souza ter., 25 de abr. de 2023 15:27
<anaflavia@franca.sp.gov.br> ^  anexo

Assunto : Re: SEI - Sistema Eletrônico de Informações
Para : Pedro Silva Garcia <pedrogarcia@franca.sp.gov.br>,

Petersson Alves Faciroli
<peterssonfaciroli@franca.sp.gov.br>, Secretaria de 
Recursos Humanos <sarh@franca.sp.gov.br>,
Luciane Aparecida Furlan
<lucianefurlan@franca.sp.gov.br>, Adilson Marquete 
da Silva <adilsonsilva@franca.sp.gov.br>, Fernando 
Luiz Baldochi <fernandobaldochi@franca.sp.gov.br>

Pedro,

Remeto com as respostas que eu tenho conhecimento.

Algumas respostas são do Departamento de Pessoal, razão pela qual o Senhor 
Secretário de Administração está em cópia.
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Em razão da prioridade elencada pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito, 
entendo que o preenchimento deve se dar o mais rápido possível.

Em cópia o Senhor Chefe de Gabinete, apenas para conhecimento das 
tratativas e das medidas adotadas.

Respeitosamente,

Ana Flavia Silva de Souza

----  Mensagem original ----
De: "Pedro Silva Garcia" <pedrogarcia@franca.sp.gov.br>
Para: "Ana Flavia Silva de Souza Oliveira" <anaflavia@franca.sp.gov.br> 
Enviadas: Terça-feira, 25 de abril de 2023 14:58:29 
Assunto: Fwd: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

Prezado(s),

Atenciosamente,

....  Mensagem encaminhada ....
De: "TRF4/sei@trf4.jus.br" <sei@trf4.jus.br>
Para: "Pedro Silva Garcia" <pedrogarcia@franca.sp.gov.br>
Enviadas: Terça-feira, 25 de abril de 2023 11:53:19 
Assunto: SEI - Sistema Eletrônico de Informações

Prezados,

Sou a gestora interinstitucional do SEI no Tribunal Regional Federal da 4  ̂
Região e, para dar prosseguimento à análise do pedido de cessão do direito 
de uso do SEI feito pela sua instituição, encaminho, em anexo, a pesquisa 
de viabilidade para a verificação das condições de implantação.

Solicito que a resposta (em PDF ocerizado) nos seja encaminhada NO PRAZO 
MÁXIMO DE 10 DIAS ÚTEIS, a contar do envio desta mensagem, para o e-mail 
sei@trf4.jus.br, PRORROGÁVEIS POR MAIS 10 DIAS, MEDIANTE JUSTIFICATIVA N0 
PRAZO INICIAL.

A ausência de resposta no prazo indicado implicará o encerramento do 
processo de solicitação.

Fico à sua disposição por este e-mail, bem como registro ser IMPRESCINDÍVEL 
a imediata confirmação de recebimento desta mensagem, mesmo que a resposta 
à pesquisa nos seja encaminhada em momento posterior.

Atenciosamente,

Célia Jardim

Diretora de Gestão do SEI
Tribunal Regional Federal da 4^ Região
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Pesquisa de Viabilidade para a Implantação do Sei

Para viabilizar a análise do pedido de cessão do direito de uso do SEI, o TRF4 pede que 
as questões da pesquisa de viabilidade sejam respondidas, conforme orientações a 
seguir descritas.

Quaisquer dúvidas deverão ser dirimidas com a gestora do SEI no TRF4, sra. Patrícia 
Valentina, pelo e-mail sei@trf4.jus.br

1. Identificação

1.1. Ente: Prefeitura de Franca/São Paulo -  CNPJ: 47.970.769/0001-04, endereço: Rua 
Frederico Moura, 1517, Cidade Nova, Franca/SP -  Pessoa Jurídica de Direito Público 
(nome da instituição/UF, CNPJ, endereço -  com a especificação da personalidade 
jurídica da instituição solicitante)

1.2. Nome da autoridade máxima do órgão: Alexandre Augusto Ferreira (Prefeito de 
Franca) nome completo com cargo

1.3. Nome do gestor negociai do SEI no órgão (com vínculo efetivo com o órgão): 
Pedro Silva, departamento de tecnologia da informação, técnico em informática, e- 
mail: pedrosilva@franca.sp.gov.br ; telefone (16) 3711-9070 e (16) 99999-7063;
nome completo, cargo efetivo, e-mail pessoal-institucional (não usar e-mail de 
unidades) e telefone (fixo e celular)

Servidor das áreas de Protocolo ou Arquivo (preferencialmente), o gestor negociai é 
responsável por administrar e coordenar o SEI em todas as unidades administrativas 
da organização, sendo sua atribuição planejar, configurar o SEI, capacitar os usuários e 
fornecer suporte para usuários e unidades, bem como ser o ponto focal de gestão com 
o TRF4 (não ind icar autoridades). Fabiana Cardoso Martins - 37119083

1.4. Nome do gestor técnico do SEI no órgão (com vínculo efetivo com o órgão):
nome completo, cargo efetivo, e-mail pessoal-institucional (não usar e-mail de 
unidades) e telefone (fixo e celular) Pedro Silva

O gestor técnico é o responsável pela gestão da implantação técnica do SEI, bem como 
em suas atualizações.

1.5. Nome do responsável pela pesquisa: Ana Flavia Silva de Souza, controladoria 
geral do município, anaflavia@franca.sp.gov.br; telefone: 3711-9113 nome completo, 
cargo/função, e-mail e telefone

mailto:sei@trf4.jus.br
mailto:pedrosilva@franca.sp.gov.br
mailto:anaflavia@franca.sp.gov.br


SGI!
‘"Para que a pesquisa seja analisada, é imprescindível a indicação dos gestores com 
todas as informações solicitadas, inclusive o cargo efetivo

2. Equipe de Implantação:

Faça aqui um breve relato acerca do quadro de servidores públicos que serão 
designados para compor a equipe de implantação do SEI no órgão, bem como que 
contenha as respostas às seguintes perguntas:

2.1. Qual será a equipe mínima alocada para o projeto de implantação do SEI?

2.2. É possível alocar ao menos um servidor público com vínculo efetivo com o órgão 
para dedicação integral ao projeto de implantação do processo administrativo 
eletrônico? (Normalmente, atua na administração e realizará todo o planejamento não 
somente dos aspectos de tecnologia da informação, mas principalmente de gestão 
documental, gestão de processos, capacitação, organização de fluxos de comunicação, 
etc.) - - nome completo, cargo efetivo, e-mail pessoal-institucional e telefone

3. Estrutura Administrativa do órgão

A Prefeitura de Franca possui a seguinte estrutura administrativa (SOMENTE O 
TOTAL DOS QUE SERÃO INCLUÍDOS NO SEI DO ÓRGÃO):

3.1.12 unidades da administração direta (secretarias, diretorias, etc)

3.2. 3 autarquias

3.3.1 fundações

3.4.1 empresas estatais

3.5.____OUTROS

- Elencar as instituições relativas aos itens 3.2 a 3.5:

3.6. ___servidores públicos (somente os que usarão o SEI -  não incluir o número
total de associados ou de usuários indiretos)

3.7. __ empregados públicos (somente os que usarão o SEI)

3.8. __ colaboradores (estagiários, terceirizados - somente os que usarão o SEI)

- Registre aqui o TOTAL de usuários internos diretos previstos nos itens 3.6 a 3.8:



4. Produção Documental

O (nome do órgão) produz uma média mensal de _____ documentos (ofícios,
memorandos,despachos, etc.) e de______processos.

5. Infraestrutura de tecnologia da informação e equipamentos

(utilizar como parâmetro a arquitetura disponibilizada no final da pesquisa, utilizada 
pelo TRF4, para fazer a comparação proporcional com a quantidade de usuários e de 
documentos gerados)

5.1. Possui sala-cofre ou Data Center (instalação que centraliza as operações e os 
equipamentos de tecnologia da informação de uma organização e onde ela armazena, 
gerencia e dissemina seus dados)?

5.2. Possui contrato vigente com empresa estatal de processamento de dados para 
fornecimento de infraestrutura de armazenamento de sistemas ou dados?

5.3. Possui contrato vigente com outras empresas para fornecimento de infraestrutura 
de armazenamento de sistemas ou dados?

5.4. Pretende contratar empresa, estatal ou não, para fornecimento de infraestrutura 
de armazenamento de sistemas ou dados para implantar o SEI?

5.5. Possui contrato vigente com empresa de suporte à infraestrutura de banco de 
dados e de aplicações?

5.6. Todas as unidades da estrutura organizacional possuem rede/internet? Qual a 
capacidade de transferência do link?

5.7. Todas as unidades da estrutura organizacional possuem computadores para uso 
diário pelos servidores, empregados ou colaboradores (terceirizados, estagiários)?

5.8. Possui equipamentos para digitalização (scanner) com reconhecimento de 
caracteres (OCR)?

5.9. Possui contratação, ou pretende contratar, empresa, estatal ou não, para o 
fornecimento de serviços, consultoria (direta ou indireta -  implantação, manutenção, 
gestão documental, mapeamento de processos, etc.) ou soluções desenvolvidas 
especificamente para o uso no SEI? (detalhar caso a resposta seja afirmativa e, caso já 
tenha contratado, solicita-se anexar, também, a cópia do contrato)

Observação: a parceria com TRF4 para utilização do SEI não envolve a transferência de 
recursos orçamentários.
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A figura abaixo ilustra a instalação existente no TRF4 servindo apenas como referência pois 
cada instituição pode montar a sua de acordo com os recursos disponíveis:

No âmbito do TRF4 os servidores SIP e MySQL são compartilhados com outros sistemas.

2012 2013 2014 2015 2016
Usuários 3.569 4.045 4.634 4.796 5.170
Processos 87.918 125.719 168.388 182.833 228.110
Documentos Gerados 479.930 715.830 994.273 1.100.061 1.451.472
Tamanho da Base (Gb) 15 55 98 117 159
Documento Externos 493.796 715.830 1.032.705 1.141.716 1.498.641
Tamanho do Repositório (Gb) 365 623 871 964 1.410

Todas as instalações devem ser realizadas em plataforma 64 bits.


